	Фамилия_________________ имя__________ класс_______________ дата________
Тест 1.
Химический элемент. Химические формулы.
Относительная атомная и молекулярная массы.
Вариант 1.

1. Запишите символы следующих химических элементов:
а) водород         б) кислород         в) железо        г) сера            
2. Подчеркните металлы: кислород, азот, водород, углерод, железо,

натрий, хлор, фосфор, кальций, алюминий, кремний, магний, сера.

3. Запишите:

А) шесть атомов кислорода____________
Б) шесть молекул кислорода____________
В) две молекулы кислорода___________
Г) два атома кислорода____________
4. Запишите формулы.
А) натрий-два-эс       
Б) алюминий-хлор-три            
В) эн-два-о-пять               
Г) хлор-два          
Д) хлор-два-о-семь         
Е) о-три           
Ж) кальций-цэ-о-три        
Выберите формулы простых веществ.

5. Рассчитайте относительную молекулярную массу:

     а) вещества, если оно читается - / калий – три – пэ – о ( четыре /,

     б) вещества, если оно читается  - /кальций - о /.

6. Чему равна относительная атомная масса железа:

А)  9               Б)  19             В)  18                  Г)  56             




	Фамилия_________________ имя__________ класс_______________ дата________

Тест 1. 
Химический элемент. Химические формулы . 
Относительная атомная и молекулярная массы.
Вариант 2.

1. Запишите символы следующих химических элементов:
а) марганец         б) алюминий         в) магний        г) кремний            
2. Подчеркните неметаллы: кислород, азот, водород, углерод, железо,

натрий, хлор, фосфор, кальций, алюминий, кремний, магний, сера.

3. Запишите:
А) шесть молекул водорода           
Б) шесть атомов водорода          
В) три атома серы            
Г) пять молекул углекислого газа                
4. Запишите формулы:
А) калий-два-эс       
Б)  кальций-хлор-два            
В) эн-два-о-три               
Г) аш-два-эс-о-четыре          
Д) пэ-два-о-пять         
Е) силициум-о-два           
Ж) магний-цэ-о-три        
Выберите формулы простых веществ.

5. Рассчитайте относительную молекулярную массу:
     а) вещества, если оно читается - / натрий – два – эс – о ( три /,

     б) вещества, если оно читается  - /барий ( о /.

6. Чему равна относительная атомная масса бария:

А)  98               Б)  190             В)  138                  Г)  56             




